(a) A két képsikra merdleges sikban megrajzoljuk a és b harmadik projekciojat és b segitségével s stk harmadik
nyomvonalat. a’”’ és s3 a kozds pontja adja kozvetlen a keresett pont harmadik képét és ebbdl a méasik két kép visszafelé
elgallithato.

(b) a" tetsz6leges pontjabol s3-ra bocsatott merdleges segitségével nyerjiik a orthogonalis képének harmadik, majd
a masik két projekciojat.

(c) E projekcio és a egyenes alkotta szog valodi nagyséaga lesz a kivant hajlasszog.

(Bdnd Ldszlé. Budapest.)
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